

各 位

2024年6月13日 株式会社インプレス

5年ぶりのオフライン開催決定! ビジネスプロセス変革の最前線を伝える分野最大級イベント 『プロセスマイニングコンファレンス 2024』6月 28 日(金) 東京・赤坂開催

インプレスグループでIT関連メディア事業を展開する株式会社インプレス(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:高橋隆志)は、IT Leadersが主催で、ビジネスプロセス変革の最前線を伝える分野最大級イベント『プロセスマイニング コンファレンス2024 生成AI時代のプロセスジャーニー 一業務プロセスのたゆまぬ可視化/分析/改善が導く競争優位一』を2024年6月28日(金)に、東京・赤坂インターシティ AIRにて開催いたします。



企業経営や組織運営をデジタル技術を活用して変革するために、「ビジネスプロセスの見直しと進化」は 避けては通れない課題となりました。肥大化・複雑化したビジネスプロセスは、事業の実態把握を困難にし、 ビジネスの停滞や不正処理リスクの増大を招きます。

このような状態に対する有効な解決策として、欧米先進企業を中心に活用が広がっているのが「プロセスマイニング」です。これは、ビジネスプロセスを細かく調べて、問題点を見つけ出す技術(マイニング技術)を用いてビジネスプロセスを精査し、その実態を明らかにする手法として日本でも注目され、導入する企業が増加しております。

今回で6回目の開催となるプロセスマイニング コンファレンス 2024では、業務プロセスの「見える化」や「分析」といった基本に加え、

- ・「生成AI」とプロセスマイニングの連携で進化するビジネスプロセス改善の最新像
- ・現場主導/スモールスタートで手軽に始められる「プロセスマイニングの民主化」
- ・PC上の業務を自動化するソフトウェア (RPA) や業務プロセスの改善を継続的に行うシステム (BPM) との連携による「プロセスの実行・自動化」

といった、幅広いテーマを深く掘り下げて議論します。この分野の最先端の情報を提供し、ITリーダーが

取り組むべき業務プロセスの改善に向けた確実な方針と具体的な方法を明らかにします。

■開催概要

イベント名	プロセスマイニング コンファレンス 2024 生成 AI 時代のプロセスジャーニー 一業務プロセスのたゆまぬ可視化/分析/改善が導く競争優位― https://academy.impress.co.jp/event/pmc2024/
日時	2024年6月28日(金)
形式	オフライン開催
会場	赤坂インターシティ AIR 〒107-0052 東京都港区赤坂 1-8-1
主催	IT Leaders 株式会社インプレス
主な登壇社	上智大学大学院、Celonis株式会社、SAPジャパン株式会社、株式会社ジャパンプロセスマイニングテクノロジー、一般社団法人プロセスマイニング協会、UiPath株式会社、日本マイクロソフト株式会社、信州大学医学部附属病院、ソフトウェア・エー・ジー株式会社、アフラック生命保険株式会社
参加対象	ユーザー企業:経営層・IT部門(開発&運用)・事業部門、中堅〜大企業 プロセスマイニングのユーザー導入を支援する SIer/コンサルティングファ ーム/監査法人
参加料	無料(事前登録制)
イベントへの参加につ いてのお問い合わせ先	プロセスマイニング コンファレンス 運営事務局 E-mail:pmc-itl@event-entry.net

■IT Leadersについて

CIOやIT部門長といったITリーダーをメインターゲットに、企業のIT導入/運用に関する課題の解決につながる情報を発信しています。IT業界の動向を追うだけではなく、CIOやIT部門長にフォーカスした記事も数多く展開。日本のITリーダーたちに、今日における企業IT活用のあるべき姿を示します。

以上

【株式会社インプレス】 https://www.impress.co.jp/

シリーズ累計 8,000 万部突破のパソコン解説書「できる」シリーズ、「デジタルカメラマガジン」等の定期雑誌、IT 関連の専門メディアとして国内最大級のアクセスを誇るデジタル総合ニュースサービス「Impress Watch シリーズ」等のコンシューマ向けメディア、「IT Leaders」をはじめとする企業向け IT 関連メディアなどを総合的に展開・運営する事業会社です。IT 関連出版メディア事業、およびデジタルメディア&サービス事業を幅広く展開しています。

【インプレスグループ】 https://www.impressholdings.com/

株式会社インプレスホールディングス(本社:東京都千代田区、代表取締役:松本大輔、証券コード:東証 スタンダード市場 9479)を持株会社とするメディアグループ。「IT」「音楽」「デザイン」「山岳・自然」「航空・鉄道」「モバイルサービス」「学術・理工学」を主要テーマに専門性の高いメディア&サービスおよびソリューション事業を展開しています。さらに、コンテンツビジネスのプラットフォーム開発・運営も手がけています。

【本件に関するお問合せ先】

株式会社インプレス 広報担当:丸山

E-mail: pr-info@impress.co.jp URL: https://www.impress.co.jp/

※弊社はテレワーク推奨中のため電話でのお問合わせを停止しております。メールまたはWebサイトからお問合わせください。